

我国加强道路交通安全工作 研究推动客货车“三超”入刑

据新华社电 中国政府网27日公布的《关于加强道路交通安全工作的意见》指出,将研究推动将客货运车辆严重超速、超员、超限超载等列入以危险方法危害公共安全行为,追究驾驶人刑事责任。

意见指出,将严厉整治道路交通违法行为。加强公路巡逻管

控,加大客运、旅游包车、危险品运输车等重点车辆检查力度,严厉打击和整治超速超员超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、吸毒后驾驶、货车违法占道行驶、未按规定使用安全带等各类交通违法行为,严禁三轮汽车、低速货车和拖拉机违法载人。依法加强校车安全管理,保障乘坐校车学生安全。

健全和完善治理车辆超限超载工作长效机制。

意见要求,制定客货运车辆和驾驶人严重违法违法行为有奖举报办法,并将车辆动态监控系统记录的交通违法信息作为执法依据,定期检查,依法严格处罚。大力推进文明交通示范公路创建活动,加强城市道路通行秩序整治。

亲民党主席宋楚瑜的夫人逝世

据中新社电 据“中央社”报道,台湾亲民党主席宋楚瑜的夫人陈万水于27日中午12时50分,在台北和信医院病逝。

人称“万水姐姐”的陈万水走了。亲民党团晚间发布新闻稿表示,陈万水逝世时,宋楚瑜与儿子宋镇远、女儿宋镇迈都随侍在侧。

宋楚瑜透过新闻稿表示,未来将不设灵堂、不办公祭,婉谢各界捻香致意,以符合陈万水生前平易近人的个性。

陈万水祖籍浙江,台湾原中兴大学法商学院毕业,后留学美国。陈万水与宋楚瑜于1968年在美国结婚,育有1子1女。

解放军夺国际狙击手比赛冠军

据新华社电 7月14日至23日,在哈萨克斯坦举行的“金鹰-2012”国际特种狙击手比赛中,中国人民解放军代表队5名

狙击手分为两个小组参赛,以绝对优势分获总冠军、亚军。本届比赛有中国、美国、俄罗斯等8个国家的17支队伍参赛。

铁道部一官员家藏千万现金、9房产证

记者从多位消息人士处获悉,今年7月中旬,上任不到半年的铁道部运输局车辆部副主任刘瑞扬被有关部门带走调查;刘瑞扬的妻子、现任铁道部文联副秘书长陈宜涵同一天亦被带走。

据知情人士透露,事发前陈

因铁道部天价宣传片一事接受调查,调查人员在其家中查获超过1000万元的巨额现金和至少9件北京市房产证。由于陈职务级别较低,不可能贪污这么多钱,随即调查方向转向刘。刘因此东窗事发。谷永强 于宁 王晨

街道书记挪用1亿受贿2510万判死缓

据《南方都市报》报道 7月25日下午,佛山中院公开宣判,原佛山市名镇管委会主任郑年胜挪用资金1亿元,受贿2510万元,

数罪并罚,判处死刑,缓期二年执行。一审宣判后,郑年胜表示对判决有异议,不过未明确表示是否提起上诉。

悼念北京暴雨灾害遇难者 一一念出遇难者名字体现对生命的态度 北京市委书记郭金龙致哀,称教训深刻、必须反思

据中新社电 北京官方26日将7月21日暴雨灾害遇难者人数更新为77人,并公布了66名遇难者名单。中央电视台在播报相关新闻消息时,主播逐人读出遇难者名单。27日,北京市委书记郭金龙等向遇难者致哀。郭金龙表示,特大自然灾害的教训异常深刻,必须深刻反思。

灾害遇难者默哀。对于这场自然灾害的教训,郭金龙说:“我们必须深刻反思,永远铭记这个教训,不断地加强和改进工作,使我们的规划建设更科学、更符合自然规律,使我们的各项工作更加以人为本,并确保这样的灾难不再重现。”

到的,是生命的重量,是灾难的痛苦,也是一次极其可贵的进步。

评论说,尽管对遇难者家属来说,名单的公布永远无法抹去他们的悲伤,但是,以怎样的方式纪念这些逝去的生命,既是对死者的祭悼,更是对生者的告慰,呈现人们对生命的态度。

评论说,虽然我们还不习惯把那些遇难者的名单公布出来,但北京“7·21”灾害的这份遇难者详细名单,能否开启一个示范,让“公布遇难者名单”从此成为“以人为本”的实践典范,更成为政府的一种责任与义务。

公布名单应成政府责任

遇难者名单公布后,《人民日报》昨日发表评论说,66个遇难者的名字,他们的身份年龄、遇难情形,被详细公布出来,被无数陌生人一一念出声来,此刻,我们所能感受

北京市领导哀悼遇难者

27日上午,在北京房山区拒马河畔受灾现场,郭金龙、北京市代市长王安顺等北京市领导与当地群众一起,向“7·21”特大自然

★中国香港同仁医院首次公布静脉曲张保密配方★

静脉曲张 一擦就灵

酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木……多少个日夜的煎熬,静脉曲张就像一个无形的魔爪禁锢着我们的身体和灵魂。每天有多少工作者失去了劳动能力;又有多少患者不得以进行了手术……

对于静脉曲张,常规的治疗方法要么根本起不到治疗作用,要么费用高昂容易复发,要么痛苦不堪,对身体造成莫大的伤害。难道

真的没有一种好的方法,能够快速有效治疗静脉曲张呢?

同仁拔毒通脉法巧治静脉曲张

据悉,目前我国对下肢静脉曲张最好的治疗方式,就是拔毒通脉法即是运用非口服药物、非手术治疗的方式,通过纯中药来刺激皮肤、黏膜、经络、穴位、肌肉、筋骨等以达到根治静脉曲张的新疗法。拔毒通脉法在我国有着悠久的历史,而作

为百年老字号的中国香港同仁医院则是在建院之初便依靠此方救治一方百姓,忆往昔,早年在同仁药铺门前,每天求诊的患者无数,同仁医院本着救死扶伤的院训,无偿施药,随治随走,来时靠人背,当场治后下地走的患者更是笔笔皆是,故此同仁药铺的静脉曲张药方誉满天下。

同仁医院开出静脉曲张第一方

如今中国香港同仁医院凭借中

医药几千年对脉管病的治疗优势和进展,将祖方发扬光大,将紫椎花、车前子、三七、藏雪莲等32味中药秘制成药,创造性的命名为静脉曲张的专用药——克脉王。不手术,不吃药,克脉王运用百年拔毒通脉法,通过透皮给药的方式,快速修复坏死的“血管网”和“神经网”,真正实现“透皮肤、修黏膜、通经络、灸穴位、生肌肉、强筋骨”的六大完美功效!

百万患者献身说法:

奇! 轻轻一擦 “蚯蚓腿”瞬间没有了

我是一名专卖店的导购员,每天要站立多个小时,两年下来,腿上像“蚯蚓”一样的血管,居然扩大到手掌大小,我对手术很害怕,后经大夫介绍,使用了“克脉王”,轻轻一擦,凉嗖嗖的,明显能感到药在往肉里面钻,也就3.5天功夫,成团的蚯蚓慢慢舒展开了,1个周期下来,神奇般的消失了,真是太神奇了!



惊! 烂腿欲手术 擦了克脉王 居然保住了

曾经上过山下过乡的刘老汉,近年来患上了下肢静脉曲张,起初还没太在意,可后来越发严重,甚至到了手术的危险,儿子看在眼里,急在心上,后经专家介绍用上了中国香港同仁医院的“克脉王”,擦了短短1周期,效果就出奇的好,溃烂面开始愈合了,真是没想到啊,快手术的腿居然保住了。



克脉王适用人群

- 第1种人:青筋凸起、疼痛、痒热、肿胀者;
- 第2种人:下肢发凉怕冷者;
- 第3种人:怕手术,及久治不愈反复发作者;
- 第4种人:病情严重导致肤色变黑者。

■蚯蚓腿 炸筋腿 老烂腿……

静脉曲张 终于有了专用药

我国第一个静脉曲张专用药

多年来,我国治疗静脉曲张的传统方法由于缺乏技术支持、缺乏药材搭配指导,在疗效上很难有明显效果!特别是对中、重度的静脉曲张,普通疗法不但不能有效控制病情,而且在不科学的刺激之下,会起到严重的副作用。

克脉王是我国第一个专门治疗静脉曲张的专用药,实现了静脉曲张的专病专治,一病一药,目前已经进入正规医疗系统,大多数医院和药房都把克脉王第一个推荐给患者!

珍贵药材确保效果非常显著

克脉王的效果显著,能够快速消除曲张、解除疼痛,就是因为它



的药物成分非常好!克脉王选用的中药材完全来自中国云南八卦山,那里气候极端、冬冷夏热,所生中草药植物都是吸取天地精华!八卦山药材的药效,比普通中药材效果高出数十倍,难怪在治疗

静脉曲张方面,克脉王具有这么好的效果!

不怕曲张重 越重越管用

克脉王的药物成分,不但药效强,而且还有促进皮肤愈合、促进血液排毒、促进血管回缩的辅助治疗效果!这可以说是我国最好的静脉曲张治疗产品!

很多患者担心自己的静脉曲张病情太重,很难再恢复了。克脉王研发专家介绍:克脉王基本上是针对中、重度静脉曲张患者研发的,由于药效强,保证中度患者2周期逐渐康复,重度患者3-4周期逐渐康复!

真实疗效 胜过任何虚假承诺

没有过多的承诺 疗效说明一切

■轻轻一擦:凉凉的,明显能感受到药劲在往肉里钻,针刺般剧痛明显减轻,酸胀、麻木感也随之减弱了,就好像有人按摩一样,太舒畅了;

■3天—7天:酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木六大症状彻底消失,眼瞅着凸起的青筋慢慢被打开,大面积的血液淤滞(黑紫)部位已变成斑点状;

■改变1周期:发紫的肤色逐渐消失,溃瘍面也愈合了,结痂处正在慢慢脱落,长出的新芽清晰可见,坏死功能完全恢复,活动完全自如;

■蜕变3周期:成团的蚯蚓完全不见了,皮肤光滑有弹性,就连淤积性皮炎、老烂腿、血栓性浅静脉炎以及出血等四大并发症也逐渐康复了。

中国香港同仁医院 静脉曲张专用药
克脉王
★静脉曲张 脉管炎 一擦就好★

康
复
热
线
0551-3248681 买3赠1 买5赠2

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下) 市内免费送货